



В Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка в результате падения из окна

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего ребенка в результате падения из окна многоэтажного жилого дома, расположенного в Железнодорожном районе города Воронежа по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Как сообщалось ранее, в утреннее время 25 апреля 2018 года девочка, 2016 года рождения, вместе с матерью и братом, 2014 года рождения, находилась в однокомнатной квартире, расположенной на восьмом этаже многоэтажного жилого дома, расположенного в Железнодорожном районе города Воронежа. Когда женщина отлучилась из комнаты на кухню, девочка забралась на диван, затем на подоконник и выпала в открытое окно. В пути следования в медицинское учреждение ребенок от полученных травм скончался.

В настоящее время сотрудниками СК России по уголовному делу выполняются мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Также будет принят весь комплекс мер, направленных на установление причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1220461>